
 
 
Фудбалски савез Мачванског oкруга 
329-22.09.2023. 
Шабац     

 
 

На седници Дисциплинског судије ФСМО 
одржаној 21.09.2023. донете су следеће 

 

  ОДЛУКЕ: 
 

Искључења играча у 5.колу Мачванске oкружне лиге (16/17.09.2023.): 

Немања Поледица (Вoјвода СС)- 1 утакмица 

-члан 52. ДП ФСС 

Саша Ђурић (Раднички)- 1 утакмица 

-члан 54. ДП ФСС 

Радивој Игњатовић (Јединство-Завлака)- 1 утакмица 

-члан 52. ДП ФСС 

 

Казне теку од 18.09.2023. године. 

 

 

1. На основу члана 53. ДП ФСС и  члана 32. Пропозиција такмичења ФСМО 

кажњава се ФК „Војвода Степа Степановић“ из Драгиња новчаном казном у 

износу од 5.000,00 динара. 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Казна је изречена због нагомиланих јавних опомена на утакмици 5.кола 

ФК„Војвода СС“ - ФК „Раднички“, а на основу извештаја службених лица у 

систему Комет. 

      Казна тече од 21.09.2023. године. 

Казну уплатити у року од 15 дана од дана пријема ове ОДЛУКЕ на рачун ФСМО 

број: 160 – 18559 – 77. 

 

 

2. На основу члана 53. ДП ФСС и  члана 32. Пропозиција такмичења ФСМО 

кажњава се ФК „Младост“ из Прњавора новчаном казном у износу од 

5.000,00 динара. 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Казна је изречена због нагомиланих јавних опомена на утакмици 5.кола 

ФК„Гучево 1929“ - ФК „ Младост “, а на основу извештаја службених лица у 

систему Комет. 

      Казна тече од 21.09.2023. године. 

Казну уплатити у року од 15 дана од дана пријема ове ОДЛУКЕ на рачун ФСМО 

број: 160 – 18559 – 77. 

 



 

3. На основу члана 54., а у вези са чланом 9. ДП ФСС кажњава се ФК Душко 

(Клење) новчаном казном у износу од 5.000,00. 

 

Образложење 
Казна је изречена због искључења званичног тренера клуба Радише Јокића на 

утакмици 5. кола МОЛ ФК „Видојевица“-ФК „Душко“, а  како је клуб одговоран 

за понашање својих службених лица,одлука је донесена као у  диспозитиву. 

Казна тече од 21.09.2023. године. 

Казну уплатити у року од 15 дана од дана пријема ове ОДЛУКЕ на рачун ФСМО 

број: 160 – 18559 – 77. 

 

 

4. На основу члана 92. став 1. ДП ФСС кажњава се ФК „Јединство“ (Мали 

Зворник) новчаном казном у износу од 30.000,00 динара. 

 

Образложење 
Казна је изречена због неоправданог кашњења на утакмицу 5. кола МОЛ ФК 

„Јединство 1924“(Владимирци)-ФК „Јединство“(Мали Зворник) одигране 

16.09.2023 године. 

Казна тече од 21.09.2023. године. 

Казну уплатити у року од 15 дана од дана пријема ове ОДЛУКЕ на рачун ФСМО 

број: 160 – 18559 – 77.     

 

 

 

 
На седници Дисциплинског судија зонских лига ФСР Западне Србије, одржаној дана 

16.06.2023.године, решавајући по дисциплинској пријави службених лица и проверавајући 

испуњеност финансијских дуговања клуба ФК“Раднички-Клупци“ из Клубаца, сходно чл.30. и 

чл.54. Пропозиција такмичења зонских лига ФСР Западне Србије, донета је следећа 

  

                                                                        О Д Л У К A  

 

у чл.72. Дисциплинског правилника ФСС кажњава се ФК“РАДНИЧКИ-КЛУПЦИ“ из 

Клубаца КАЗНОМ 1(један) НЕГАТИВАН БОД У НАРЕДНОЈ ТАКМИЧАРСКОЈ СЕЗОНИ 

2023/24. и НОВЧАНОМ КАЗНОМ У ИЗНОСУ ОД 10.000,00 ДИНАРА, а због играња под 

суспензијом на утакмици 25.кола ФК“Задругар“-ФК“Раднички-Клупци“, одиграној 

04.06.2023.године у Лајковцу.  

 

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 

 

 Сходно чл.54. ст.6. Пропозиција такмичења зонских лига ФСРЗС клуб-домаћин је у обавези да 

трошкове службених лица измири у року од 72 часа по одиграној утакмици, у противном клуб 

се налази под аутоматском суспензијом. ФК“Раднички Клупци“ из Клубаца је, сходно овој 

одредби, био у обавези да до утакмице 25.кола против ФК“Задругар“, а која је одиграна 

04.06.2023.године у Лајковцу, измири трошкове службених лица са претходне утакмице коју је 

клуб играо као домаћин у 24.колу против ФК“Врело Спорт“, а која је одиграна дана 

28.05.2023.године у Клупцима, а у укупном износу од 27.000,00 динара. На основу пријаве 

делегата утакмице, дана 08.06.2023.године затражена је изјава од клуба и доказ о уплати 

потраживања службених лица са утакмице против ФК“Врело Спорт“, што је клуб и учинио 

дана 12.06.2023.године, доставивши извод са жиро-рачуна клуба на ком се недвосмислено 

може утврдити да су службена лица исплаћена у целокупном износу дана 08.06.2023.године, а 

због чега је клуб ФК“Раднички-Клупци“ одиграо утакмицу против ФК“Задругар“ под 



аутоматском суспензијом. Због наведеног дисциплинских прекршаја, а како изречена казна 

одузимања бодова за текуће првенство не би имала ефекта, клуб је санкционисан са 1 

негативним бодом за наредну такмичарску сезону 2023/24. и новчану казну због занемаривања 

обавеза, као у диспозитиву oдлуке, уз пуну веру да ће изречене дисциплинске казне постићи 

сврху кажњавања и да се слични дисциплински прекршаји од стране клуба у будуће неће 

дешавати.  
 

 
        Дисциплински судија ФС РЗС 
         Зоран Јанковић, 
 

 

 

 

 

 

   ВАЖНО ОБАВЕШТЕЊЕ: 
 

Поштована службена лица и клубови такмичења под патронатом ФСМО, 

прегледом документације из прва три кола примећено је да на појединим 

утакмицама делегати дозвољавају да гостујући Комесар за безбедност седи на 

клупи своје екипе за време утакмице. 

 

Чланом 15. Пропозиција такмичења јасно је дефинисано ко сме да буде у 

ограђеном делу терена за игру. 

 

Још једном се упозоравају делегати да упозоре гостујући клуб да не могу да 

уносе у записник Комесара за безбедност, нити исти може седети на клупи  

(изузев у изузетним случајевима када се ради о утакмици високог ризика и 

када то дозволи специјални посматрач за безбедност). 

 

 

 

 

ПОУКА: На донете одлуке у дисциплинском делу може се уложити ЖАЛБА 

Комисији за жалбе ФСМО у року од 48 часова, од дана пријема овог БИЛТЕНА на 

званичној адреси електронске поште (е-маил) клуба, уз уплату таксе у износу од 

8.000,оо динара на рачун ФСМО број : 160 – 18559 – 77. 

 

 

      
 

 

             Дисциплински судија  

       ВучетићДамир, с.р. 


